

# 醉酒男子竟偷开警车

被判处拘役一个月并处罚金1000元

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张琰)俗话说,酒壮怂人胆。这不,一男子酒后竟偷开警车,被警方及时控制,最终受到了法律的制裁。今年3月,涉嫌危险驾驶的李某被嘉鱼县检察院提起公诉,并被判处拘役一个月、处罚金1000元。

李某是陕西人,在武汉一汽配城上班。2018年4月20日晚11时许,他和同事将货物送到嘉鱼县后,便一同在县城某餐馆吃饭喝酒。酒过三巡,李某借着酒劲,偷偷摸进附近的嘉鱼县鱼岳交警中队的办公地,并趁着夜色爬上了一辆并未上锁的值班

警车,准备将其开上街。当李某将车辆发动开出数米后,被闻讯而来的民警控制。

后经检验,李某血液中的酒精含量为210.5毫克/100毫升。最终,李某因涉嫌危险驾驶罪,被判处拘役一个月并处罚金1000元。

# 贫困户家来了群“活雷锋”

婆婆房前屋后环境大改观

本报讯(记者周阳 通讯员金清霞)3月25日下午,市城管执法委市政管理处党支部组织全体党员、入党积极分子组成志愿服务小分队,前往咸安区温泉街道办事处桂花路社区长期结对帮扶对象梅婆婆家,开展学雷锋志愿服务活动,帮助清理前屋、后院等处垃圾杂物。

梅婆婆家后院阴暗潮湿,已经很久没有清理了,尤其是角落堆放的那一堆木屑杂物,散发出阵阵臭味和霉味。党员志愿者们克服气味难闻和空间狭窄带来的不适,经过2个小时的团结协作,共清理出废旧家具、木板、建筑垃圾等各类杂物2吨有余。

“让你们辛苦了,真是感谢你们这些好人!”看着房前屋后环境大大改观,梅婆婆边抹眼泪边连连道谢。“门口怎么堆了这么多杂物呀?噢,原来市政管理处又来帮忙做好事

了!”见此情形,梅婆婆的邻居王大婶也连连点赞。

据悉,梅婆婆的儿子几年前因意外离世,儿媳随后改嫁,留下一对年幼的孙儿让她抚养,全家靠低保生活。市政管理处自结对帮扶以来,已帮助其解决了生活困难、入学困难等困境。下一步,该处将帮助修复梅婆婆家后院厨房屋顶垮塌漏水、围墙开裂等问题。

# 特殊困难老人有了“悉心家园”

3月25日,“悉心家园”居家养老服务在咸安区温泉办事处金叶社区启动。该项目通过引进专业社工方式,为金叶社区高龄、失能等特殊困难的17名老年人,提供居家养老服务。服务内容包括生活照料、医疗护理、精神慰藉、法律服务等。

(记者陈志茹 实习生张敏 通讯员李晚霞)



# 私自存储不明燃油如同“定时炸弹”

商务部门严厉打击

本报讯(记者吴青朋 通讯员王丰风)3月20日,通城县商务局接到举报称,该县隽水镇油坊村某居民点有贩卖不明油类的嫌疑,对周围居民存在较大安全隐患。

接到举报后,通城县商务局会同应急管理局执法人员立即赶赴现场进行检查。现场位于一居民房内,有仓库面

积约40平米,库内堆放10余个白色方形塑料容器,每个体积约为1立方米,其中有不明液体,散发异味刺鼻。

执法人员对现场不明液体取样进行点燃测试,发现该不明液体易燃,燃烧时间持久,伴有风力时燃烧猛烈。执法人员表示,现场仓库容器内若装满不明燃油,将会对周边居民

生命财产安全带来重大安全威胁。由于案情重大,当事人拒不到达现场配合说明情况,该案件已移交该县公安机关进行后续查办工作。

执法人员表示,市民私自经营、储存成品油及易燃油品属于违法行为,带来重大安全隐患,商务部门将严厉打击此类行为。

性学习培训,培养职工自主学习、自我锤炼、自我提高的习惯。

三是解决能力不足的问题。紧盯行业新形势,及时组织学习行业新出台的管理规范和工作要求,做到学制度、懂规范,消除“本领恐慌”,提高执行力。

四是解决管理责任的问题。落实考核机制,坚决做到考核全覆盖,层层传导压力,压实全员责任,铸造基础管理坚实底盘。

(通讯员 陈颖)

崇阳县烟草专卖局

# 坚持问题导向提升综合管理能力

近日,崇阳县烟草专卖局(营销部)坚持问题导向,明确举措抓落实,提升综合管理能力。

一是解决观念转变的问题。动员全员参与、查找问题,在过程中接受教

育,进一步解放思想和转变管理观念,消除管理随意性,让制度管人管事成为常态。

二是解决学习习惯的问题。组织自学、集中学、夜学,三者结合深化经常

咸宁麻塘风湿病医院  
Xianyang Matang Rheumatism Hospital

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

# 公益讲座进社区 健康伴随你我他

本报讯(特约记者宋徐帆)近日,市中医医院组织医务人员走进咸安区温泉街道办事处滨河社区开展“关爱女性健康,防治两癌”公益讲座,受到了居民的一致好评。

当天,该院妇产科专家结合自身多年来的经验,深入浅出、通俗易懂讲解了预防乳腺癌、宫颈癌和女性生殖健康、家庭日常保健等方面知识,并且系统地总结了近年来妇科疾病治疗经验,有针对性地介绍了一些疾病治疗方法和用药方法,呼吁女性关注自身健康,定期做妇科检查。

“请问宫颈疫苗该怎样打……”在现场,居民踊跃提问,专家一一答疑解惑。

据悉,下一步,市中医医院将组织保健专家团队深入社区、村镇、学校、企事业单位、机关等,为广大群众送上健康公益讲座,将健康知识送到老百姓身边,面对面解决群众健康疑问。

# 伪造驾驶证跑运输 无证男子高速被查

本报讯(记者王奇峰 通讯员郭亦琥)3月26日,省高警崇阳大队民警查获一起涉嫌使用伪造机动车驾驶证驾驶机动车上路、未依法取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为。

当天,民警在杭瑞高速通城段巡逻时,发现一辆半挂货车在应急车道内违停,且未摆放任何安全标志。民警立即靠边停车上前查看,找到了在护栏外“方便”的驾驶员。驾驶员张某见到民警后神情紧张。民警察看其证件,发现驾驶证字迹模糊,字体颜色偏灰,是伪证的可能性很大。

面对民警的询问,张某先是沉默不语,随后称证件是哥哥的。在民警的再三追问下,张某终于承认这个证是自己花80元从外地购买的。经调查,张某几年前因驾驶证超过有效期被注销后,就一直没有再注册。此后,张某在广州花钱找人伪造了一个驾驶证专门跑运输。

最终,驾驶员张某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车、使用伪造的机动车驾驶证的违法行为被处以罚款6000元、行政拘留8天的处罚。